
Referat fra FAU-møte 17.november 2020 
 

Tilstede fra FAU: Wibeche, Linda, Rigmor, Trond, Conrad, Marita, Sigve, Kai, Joachim, Vidar og Brita. 

Tilstede fra skolens ledelse: Kjerstin. 

 

Sak 27. Godkjenning av innkalling. 

Ingen kommentarer til innkallingen. 

Sak 28. Godkjenning av referat. 

Ingen kommentarer. 

Sak 011. Faste saker 

Økonomistatus: Vi har søkt om penger fra Lions, Mola og Områdesatsingen til Lysfesten. Dette er 

blitt innvilget og vi har fått 31 000 kroner i støtte. 

Trafikkgruppen: Områdesatsingen, rektor og FAU med representanter fra Trafikkgruppen vil 

gjennomføre en befaring av hjertesoneområdet. 

Skolemiljøgruppen: Arbeider for å få til en Ungdomsklubb i Olsvik. Ønsker to elever som kan være 

med i en arbeidsgruppe. 

Har fått en henvendelse fra rektor, der det etterspør innspill fra foreldregruppen i forbindelse med 

søknaden om å bli en dysleksivennlig skole. Vidar, Kristi Ane og Conrad danner en arbeidsgruppe. 

Vidar tar hovedansvar for at de kan møtes digitalt og få til noen innspill fra et foreldreperspektiv. 

Natteravn: Blir ingen aktivitet ut 2019. I januar skal det være styremøte. 

Arrangementsgruppen: Arbeider med Lysfesten og Digital adventskalender. 

Sak 29: Informasjon fra skoleledelsen, Covid 19 status. 

Har hatt to smittetilfeller som man fikk vite om torsdagen før planleggingsdagen i november. For å 

være på den sikre siden ble klassetrinnet sendt hjem resten av skoledagen. Smittesporingen kom 

frem til at elevene ikke hadde vært på skolen etter at de ble smittet og det var dermed ingen grunn 

til å sette klassetrinnet i karantene. 

7.trinnet var på leirskole i starten av november. Før de reiste var det en diskusjon om de skulle reise 

eller ikke, men siden Bergen Kommunes skoler er på Gult nivå kunne leirskolen gjennomføres. 

Covid 19 gjør at det kan være slitsomme dager både for elever og lærere, derfor ønsker skolen å 

legge vekt på gode opplevelser sammen.  Det skal være fokus på sosial trivsel og ekstra gøye ting 

sammen før jul. Elevrådet er koblet inn for å komme med innspill på hva som kan arrangerer for 

medelever. Viktig med elevmedvirkning, da det er de som vet hva er som er kjekt for elevene. 

Elever på ungdomstrinnet som har valgfaget «Innsats for andre», har laget digital adventskalender 

for de yngste elevene på skolen. 



Fraværet på skolen er litt høyere enn normalt for elevene, men for de ansatte er fraværet mye 

høyere. Dette kommer blant annet av at de må være hjemme med egne barn som er syke eller i 

karantene.  

Etter undervisningstid jobber lærerne hjemmefra og på teams. 

Andre innspill fra rektor: I forbindelse med områdesatsingen vil det komme en oppgradering av 

uteområdet, det er blant annet snakk om en sandvolleyball-bane. 

Sak 25. Lysfesten. Fordeling av oppgaver. 

1.desember vil det bli digital Lysfest i Olsvik.  

Vi har søkt områdesatsingen, Mola og Lions om støtte til å arrangere lysfesten. Alle har vært positive 

og vi har fått det vi har søkt om. Elektromiljø sponser julestjernen i toppen av treet. 

Litt av programmet:  

Lysene i grana blir tent.  

Julesang av skoleelever. 

Intervju/samtale med FAU leder og rektor. 

Skolekorpset spiller. 

Kahoot der vi håper at mange av Olsviks beboere er med. 

 

Frem mot 24.desember vil det bli en digital adventskalender med diverse innslag fra lokalmiljøet og 

konkurranser med flotte premier. 

Sak 30. Eventuelt 

Sentrum trafikkskole har kontaktet FAU med spørsmål om det kan være aktuelt å samarbeide om å 

arrangere trafikalt grunnkurs for 10.klasse i februar. FAU er på nåværende tidspunkt ikke interessert. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


